

创全国文明城市 建美丽宜居家园



我市“质量月”宣传活动启动

张荣海刘文海李建华出席

本报讯(记者魏广军)9月4日,以“建设质量强国 决胜全面小康”为主题的全国“质量月”活动平顶山市集中宣传仪式在鹰城广场举行。市人大常委会副主任张荣海、副市长刘文海、市政协副主席李建华出席。

活动现场,市场监管部门通过摆放展板、设立咨询台、发放宣传资料等形式,集中宣传“质量第一、质量强市”的理念。

9月“质量月”活动期间,市市场监管局等16个部门将围绕“加强主题宣传、严格监管执法、强化消费维权、开展质量帮扶”等重点开

展主题活动,包括开展“质量开放日”“第十届全国检验检测机构开放日”活动;推动各部门有序开展有机产品认证宣传周、绿色产品认证与标识宣传周、服务认证体验周等宣传活动;推进实施儿童和学生用品安全守护行动;加强特种设备安全和工业产品质量安全监管;开展打击整治非法制售口罩等防护用品专项行动及防疫物资产品质量和市场秩序专项整治;开展集贸市场计量专项检查及质量帮扶活动;开展放心消费创建活动,落实企业保护消费者的主体责任。

刘建利在郟县调研时指出

不断推动烟叶采烤改革创新

本报讯(记者田秀忠)9月4日,中国烟草公司副总经理刘建利到郟县调研烟叶工作。省烟草专卖局(公司)党组成员、副总经理王泽宗,副市长张庆一参加调研。

刘建利一行首先来到郟县安良镇烟田,调研高端原料开发示范田、“三优化一清除一分类”技术集成应用情况;随后,又到渣园烟站,详细了解烟站“人脸识别、自动叫号,无人称重、定级拍照,全程质量追溯”收购模式。

在位于堂街镇的郟县伟科烟叶种植专业合作社,刘建利察看了

专业化分级、标准化作业烟叶分级模式现场;在李口烘烤工场,察看了采烤一体化作业流程,并在烟叶智能烘烤工程技术研究中心了解我市烟叶采烤改革分一体化情况。刘建利对我市烟叶推进采烤分一体化工作给予肯定,强调要持续优化提升,提高烟叶采烤分水平。要抓实举措,提高管理和技术到位率,全面推进烟叶采烤高效开展。要创新方法,提高智能化烘烤水平,推动烟叶采烤改革创新,逐步解决烟叶烘烤技术瓶颈问题,降低烘烤损失,提升烟叶质量水平。

市创文办通报9月2日检查情况并要求

明确责任划分 迅速整改落实

本报讯(记者王孟鹤)9月2日,市领导带队检查全国文明城市创建工作,发现问题并现场办公。3日,市创文办通报此次专项检查情况,明确发现问题的清单及责任划分。

雍海锦园大酒店门口至大堂门口沿线要设置与院内景观协调一致的社会主义核心价值观、市民文明公约、“讲文明树新风”等公益广告。酒店大堂内显著位置要有社会主义核心价值观、文明旅游宣传(《中国公民旅游文明行为公约》)、“文明健康 有你有我”等公益广告宣传。从业人员要文明用语、礼貌待人、规范服务,无慵懒散拖现象。服务台要有投诉箱,投诉电话要畅通,意见留言要有处理结果。餐厅要有“使用公筷公勺”等温馨提示及“光盘行动”“节俭养德”等相关公益广告。大厅要有禁烟标识,无吸烟现象。酒店消防设施、安全通道、防火门等设施要完善。无障碍设施管理使用情况要良好,无损坏及被占用现象。

市创文办通报9月2日检查情况并要求

市城乡一体化示范区负责宁洛高速新城站出站口社会主义核心价值观宣传铁艺景观的更新维护。市交通运输局负责督促平临高速有限公司搬迁ETC办理服务点;进站口和出站口重新画交通标志线,更换减速带;刷新隔离带,清理隔离带内杂草、修剪树木,更换隔离带上破损破旧的交通提示牌;进出站口顶层全部设置为创建文明城市公益广告,不得有商业广告;整修路南停车场内破碎地砖。市公安局负责机动车(含出租车)停放有序,不能遮盖社会主义核心价值观宣传牌。市城管局负责站口公厕卫生、创建宣传和小广告治理。市文广旅局负责更换出站口往示范区方向破旧的旅游信息牌。

市公安局负责在焦店立交桥下设置交通信号灯。市城管局负责道路画线、

小广告清理、乱停乱放、店外经营治理、人行道和路沿石维修。市住建局负责焦店立交桥下围挡和西环路沿线建筑围挡的创文宣传氛围营造。新华区负责焦店镇镇政府及周边的综合整治。湛河区负责焦店镇政府东侧餐饮店店外经营治理。新华区和湛河区负责更新焦店立交桥周边区属建筑围挡和大型宣传牌的创文宣传内容。

市城管局负责陆顺建材城大门及周边道路画线、小广告清理、乱停乱放、店外经营治理,人行道和路沿石维修。市住建局负责该点位沿线建筑围挡按照创文要求开展公益广告宣传。市交通运输局负责该点位公交站牌公益广告宣传。新华区负责督促市场开办方按照测评体系要求开展创文内容宣传。

湛河区负责市工业学校家属院内宣传氛围营造和小广告、各种线路治理。湛河区对火车站综合市场等原属市场中

心和西苑市场等社会开办的市场,按照测评体系要求抓好创建责任落实。湛河区负责治理西苑路周边所有车辆的乱停乱放问题。

平煤神马集团要按照创文测评体系要求,组织好集团所属各单位的创文工作,确保维护全市创文大局。平顶山工业职业技术学院按照创文高校标准全面做好迎检准备。湛河区做好黄河路和水库路学院校门外的秩序整治;清理路边杂草和店外经营,整顿治理车辆乱停乱放问题。

市创文办要求以上问题的相关责任单位(部门)严格按照创文标准要求尽快整改落实。即日起,市政府督查室和市创文办督导组将对以上点位问题的责任单位(部门)整改落实情况进行连续跟踪督查检查,并及时通报。各单位(部门)将整改情况于9月12日前报市创文办督查督导组。

规范经营促创文

9月2日,卫东区优越路街道的志愿者在繁荣街市场将乱停乱放的车辆摆放到规定的非机动车车位上。为促进我市创文有序开展,优化经营环境,优越路街道组织志愿者对繁荣街市场内店外经营、乱停乱放等不文明行为进行整治、劝导,引领辖区商户规范经营。

本报记者 姜涛 摄



市文化市场综合执法支队:

专项整治 文化市场经营场所

本报讯(记者卢晓兵)9月4日,记者从市文化市场综合执法支队了解到,为全力推进全国文明城市创建,该支队多次召开创建全国文明城市推进会,督导新华区、卫东区、湛河区文化市场综合执法大队按照“属地监管”原则,切实增强紧迫感和责任感,不断加大执法检查力度和频次,确保文化市场创建向更高水准、更高质量迈进。

该支队要求三区切实做好互联网上网服务营业场所、歌舞娱乐场所、出版物经营单位等文化市场经营场所专项整治。按照“属地监管”原则,各区结合辖区内实际,积极建立文化市场经营场所规范经营机制,完善制度建设,提高环境卫生,净化网络文化环境。自7月初至8月底,全市共出动执法人员2875人次,检查文化市场经营场所1150余家次,检查旅游市场经营场所180余家次,发现疫情防控、安全消防等隐患13家,当场纠正轻微违规行为30余家,行政处罚17家。

同时,该支队印制并发放疫情防控指南、全国文明城市创建告知书、文化经营业主承诺书、创建知识手册等,强化舆论宣传,指导各文化市场经营场所张贴社会主义核心价值观等宣传标识,组织开展的经营单位利用LED屏幕、电脑桌面开展创文宣传。

新华区积极提升社区依法治理水平

开展民主法治示范社区创建

本报讯(记者田秀忠)步舞、河南坠子、魔术……9月3日晚7时许,由新华区司法局、区普法办和矿工路街道联合主办的公众安全感、执法满意度、人民群众幸福感“三提升”法治巡演在矿工路街道乐福社区拉开帷幕。

近年来,新华区不断加强法治宣传阵地建设,制作固定宣传栏,定期宣传法律援助、人民调解、社区矫正等业务知识,深入开展民主法治示范社区创建活动,提升社区依法治理水平;每月组织律师等工作人员深入居民生活区、拆迁安置区,开展“法律服务进社区”活动。

该区在村(社区)设置公示栏,公布村(社区)法律顾问姓名、联系方式、微信号等信息,确保村民和社区居民第一时间联系到法律顾问;健全人民调解、行政调解、司法调解“三调联动”工作体系,挖掘具有法律知识背景的党员、居民代表及在社区居住的法官、检察官、警官、律师等“法律明白人”,融入矛盾调解员队伍;在已建成的晓丽银环调解室等5个品牌调解室的基础上,继续推进品牌调解室建设;社区调委会以社区为阵地,制定方案,建立常态化矛盾纠纷排查机制,做到矛盾纠纷早发现、早处置。

此外,该区整合公共法律服务资源,组织律师积极参与社区民营企业公益法治体检活动,主动回应民营企业法治需求,开展服务营商环境系列宣传、法律咨询,举办法治讲座,梳理法律风险,化解矛盾纠纷,维护合法权益。

“下一步,我们将在全面推进城市社区治理体系和治理能力现代化中,加大力度宣传司法行政的职能作用,引导社区群众学法、懂法、守法,实现‘小事不出社区、大事不出街道、矛盾不上交’,全面提升新华区城市社区治理能力。”该区司法局局长李广州说。

担当使命重任 建设慈善鹰城

平顶山市慈善总会

随着9月5日第五个“中华慈善日”的到来,鹰城大地处处爱心涌动。

作为市民政局主管的公益性联合性慈善组织,市慈善总会长期以来为完善社会保障、维护社会公平、促进社会和谐、助力脱贫攻坚和推动经济社会发展贡献着厚重的慈善之力。

去年9月,市慈善总会换届。一年来,我们聚焦脱贫攻坚、困难群体、群众关切、疫情防控,勇于担当、积极作为,募集款物价值6400多万元,发放款物价值6200多万元,直接救助困难人员2万多人,受益困难人员8.5万人次。市慈善总会被省慈善总会授予“网络募捐先进单位”荣誉称号,受到市委、市政府和省慈善总会的高度赞扬,我市慈善工作一举进入全省第一方阵。

——瞄准精准扶贫等救助项目,发放慈善款物价值4000多万元,救助困难人员5万多人;帮助62户贫困户修缮房屋,救助128个特困家庭;通过59个市直单位的包村扶贫工作队,向5个县(市、区)的192

户未脱贫特困户发放救助物资;向贫困低保家庭发放1500个价值54.7万元的“壹基金温暖包”;组织协调平煤神马集团、河南大地水泥集团、平顶山银行共捐赠1000万元,定向用于郑县脱贫攻坚;争取到省慈善总会“爱善健康扶贫计划”,为我市25个乡镇卫生院配备了53台价值2120万元的医疗设备。同时,还为平煤神马集团704户特困职工家庭发放70.4万元帮扶基金。

——与中华慈善总会、省慈善总会及国内外公益机构合作,实施“慈善SOS”紧急救助、“点亮生命计划”贫困儿童大病救助项目,共救助247户贫困户、低保户特困家庭和贫困儿童;在市第一人民医院设立格列卫达希纳药品援助项目,减免药费807.3万元;继续在市第五人民医院实施“肾血液透析”医疗援助项目,减免透析费用71.1万元。

——与市人民检察院、宇隆实业集团、康龙实业集团等共同开展“关爱青少年行动”项目。

新冠肺炎疫情发生后,市慈善总会和各县(市、区)慈善会共接收、发放社会捐赠款物价值4360万元,在全省辖市和示范范区中位列第三;为医疗机构配备4台救护车、10台消毒柜,为传染病医院病房安装空调,为有关部门配备16台测温仪;开展“致敬逆行者”活动,给我市83名援鄂医护人员发放关爱金24.9万元;将重庆儿童救助基金会捐赠的4000罐价值147.2万元的奶粉捐给参与疫情防控的一线医护人员和志愿者。河南大地水泥集团捐出1000万元定向疫情捐款;兴盾集团发动职工人人参与,短短几日捐款250531.18元;众合建材、华诚荣邦、润泽餐饮、神鸟氯碱、宝丰酒业、国药控股、缘宿商贸、市酒业协会、许昌商会和叶县孙书华、华盛名酒吴晓辉等一大批爱心人士争相捐赠钱物,以实际行动弘扬鹰城儿女守望相助、共克时艰的大爱情怀。

为进一步做好2020年“99公益日”网络募捐工作,市慈善总会加强了网络募捐人员配备,专题研究部署,全系统动员、全员参与,统一思想、凝聚共识,开展了多层次培训;上线了“慈善鹰城·善行天下”总项目,此项目包含“关爱青少年行动”“美丽乡村建设”“助力困境家庭渡过难关”等10个项目;开启“慈善一日捐”活动,市直62个单位捐款102.5万元,各县(市、区)募集善款435.7万元。今年,市慈善总会被评为4A级社会组织。

同时,市慈善总会注重创新队伍建设,建立健全基层慈善组织,通过选调人员、公益岗等渠道,充实工作人员,大胆使用爱慈善、懂业务、有情怀的年轻人;指导汝州市、宝丰县、新华区、卫东区、石龙区等未换届县(市、区)慈善会全部完成换届,湛河区也成立了慈善协会。

今后,市慈善总会将团结带领全市慈善工作者、慈善志愿者,不负时代所托、勇于担当作为,全力推进慈善事业持续健康发展,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚,奋力实现我市综合实力高质量重返全省第一方阵的临门一跃、圆梦出彩作出慈善组织新的更大贡献。

走向我们的小康生活

一碗羊肉汤 溢满扶贫情

“没想到振江兄弟会找我,他打电话说合作社的羊生病不吃草料,我和其他驻村工作队队员急忙赶到他家中,没看到病羊,却被拉住喝了碗羊肉汤。”9月3日上午,说起头天晚上“被诬”的经历,汝州市夏店镇黄沟村驻村第一书记李青建笑着说。

李青建口中的振江兄弟名叫毛振江,是黄沟村脱贫户,也是李青建的帮扶对象。3年来,在李青建和驻村工作队队员的帮助下,毛振江从一个小养羊户发展到扬名黄沟的“大老板”。

2017年,李青建到黄沟村任驻村第一书记。得知毛振江有养羊经验,就动员他扩大规模,但毛振江担心自己无法胜任大规模养殖而犹豫不决。李青建便带着毛振江到米店镇等几个大型养殖场参观学习。最终,毛振江下定决心扩大养羊规模。

当年底,毛振江家的羊群便从十几只增加到30多只,2018年6月,又增加到60多只。2018年11月,在李青建的帮助下,毛振江成立了汝州市金旭牧肉羊养殖专业合作社,并带动贫困群众发

展肉羊养殖。2019年,毛振江被村里评为“最美带贫模范”。目前,毛振江的羊群扩大到200余只,合作社发展社员109名,带贫78户,去年出栏肉羊2600余只、牛120头,增收440万元。“今年受疫情影响,毛振江的儿子毛晓沛在汝州市机绣产业园的厂子效益不好,便回乡和父亲一起搞养殖,成立了河南省山里娃养殖有限公司,一家人筹集100多万元在村东流转土地20多亩,建起两座可养殖1500只羊的大棚。”李青建说,看到毛振江的养殖事业发展越来越好,他打心眼儿里高兴。

对于“诬陷”一事,毛振江振振有词:“从2107年青建书记到我们村,3年来一直跑前跑后,我家的羊群从十几只到200多只,他和驻村扶贫队员一块羊肉没吃过。我多次邀请他们到家吃顿饭,他们都不答应。我不诓他们,他们能来!”

投我以木桃,报之以琼瑶。一碗羊肉汤溢满贫困群众和扶贫干部之间的情谊。(本报记者 魏森元)

公告

以下人员,由于你们违反矿规矿纪,根据《劳动法》、《劳动合同法》及有关规定,六矿将与你们解除、终止劳动关系。请你们在本公告公示之日起15日内到矿办理终止劳动关系及档案、社保的转出手续。

安然	何红涛	李飞鹏	刘院超	陶书贵	魏甜甜	张晨阳
白玉贵	洪亚飞	李刚	刘占晓	田振伟	魏志军	张金荣
蔡海喜	胡鹏	李冠勋	刘子民	铁铸	温增光	张俊超
陈彦彬	胡艳平	李丽娜	罗旭	王冬	吴建军	张利军
程攀攀	黄福旺	李沛涵	马山	王洪涛	夏金河	张龙飞
丁盼盼	黄磊	李彦鹏	宁红伟	王科甲	徐永超	张秀峰
丁新军	黄莉茗	李沅泰	祁占魁	王莉	许绍刚	张亚男
董江许	焦军伟	秦纲	王松林	杨建强	张强	张颜平
冯林	焦秋申	廖留涛	史达峰	王文举	杨晓	张蕴楷
郭俊东	焦振江	陶晓东	宋传红	王燕	杨永	赵新伟
郭小朋	李传璞	刘晓川	孙伟峰	王永锋	尹盼伟	郑清新
韩金伟	李闯	刘晓乐	陶鹏军	王姿晓	苑春雷	周文政
潘常青	杨二威	王红军	石少辉	朱文光		

平顶山天安煤业股份有限公司六矿
2020年9月5日